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ATA DA I SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da I Sessão do Primeiro Período Legislativo Ordinário do ano de
2025, realizada no dia dezoito de março de dois mil  e vinte e cinco
(18/03/2025),  às  19 horas  e  30 minutos,  no prédio  sede da Câmara
Municipal,  situado à Rua Nossa Senhora da Conceição,  334,  Centro,
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Estiveram presentes, a
Vereadora Presidenta Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente
Ovidio de Aquino Silva Neto, a 1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da
Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva, e os Vereadores Edilmo Lira,
Jailson  Mendonça  da  Silva,  Leandro  Euclides  Guedes  Costa,  Márcia
Costa  Araújo  Gomes e  Wagner  Ferreira  Gonçalves.  A  Solenidade foi
conduzida por um cerimonialista, que, iniciou a cerimônia convidando as
autoridades da Casa Legislativa, o excelentíssimo Sr. Prefeito João Maria
Andrade Furtado Filho, acompanhado da ilustríssima Senhora Primeira-
Dama Gabriela Bandeira de Melo, a Vice-Prefeita Maria do Socorro dos
Anjos Furtado, acompanhada do Ex-Prefeito Fausto Andrade Furtado, o
reverendíssimo Padre Francisco Luciano Vital Bezerra, o Pastor Daniel e
o Senhor João Maria para comporem a Mesa de Honra. Em Seguida, o
músico Jader Rafael França de Andrade foi convidado para entoar o Hino
Nacional Brasileiro. Após, o Pároco Francisco Luciano proferiu a benção
sobre todos os presentes e, sequencialmente, o Pastor Daniel também
declamou seu pedido de benção sobre todos os presentes e para o início
dos trabalhos legislativos desta Casa. Após, a palavra foi passada para a
Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, que,  ao abrir  a
Sessão e o início dos trabalhos Legislativos desta Egrégia Casa para o
ano  de  2025,  saudou  a  todos  os  presentes,  deu  boas-vindas  ao  Sr.
Prefeito e convidou para realizar a sua leitura anual.  Fazendo uso da
palavra, o Sr. Prefeito João Maria Andrade Furtado Filho saudou a todos
os presentes e iniciou a leitura da sua mensagem agradecendo a Deus
pela permissão dele em vivenciar este momento, prosseguiu sua leitura
destacando os principais projetos e ações  desenvolvidas durante o ano
de 2024, nas áreas da Administração e Recursos Humanos; Educação e
Cultura;  Agricultura,  Pecuária,  Abastecimento  e  Recursos  Hídricos;
Obras,  Infraestrutura,  Serviços  Urbanos  e  Urbanismo;  Trabalho
Habitação e Assistência Social; Saúde; Turismo; Tributação, Finanças,
Compras e da Pasta de Planejamento, Desenvolvimento Socioeconômico
e Meio Ambiente. Por fim, encerrou a leitura agradecendo a todos e
ressaltando  a  sua  missão  de  cuidar  da  cidade.  Com  a  palavra,  a
Presidente agradeceu ao Prefeito pela mensagem e passou a palavra
para  o  cerimonialista  da  cerimônia.  Com  a  palavra,  em  nome  da
Presidente  desta  Casa  Legislativa,  o  cerimonialista  conduziu  uma
homenagem as servidoras desta Casa Legislativa, representando todas
as  mulheres  Serracaiadenses.  Em  seguida,  a  Presidente  também
homenageou as figuras femininas do Poder Legislativo e Executivo. Em
continuidade  da  Sessão,  a  Presidente  agradecendo  ao  Prefeito  pela
mensagem e  por  todo zelo  com a  cidade,  agradeceu a  presença da
população e encerrou a Sessão convidando todos os Vereadores para a
próxima  Sessão,  em  data  e  horário  regimental.  Plenário  José  Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata
nesta data.
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